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ATA N° 001/2021 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte um (2021), às 08hs30, no recinto do 
CÂMARA MUNICIPAL, na Cidade de Diamante do Norte, Estado do Paraná em sessão 
Solene de Instalação da Legislatura de 2021/2024. Cerimonial. SEVERINO JUSTI, 
saudou a todos. Convidamos os Senhores Vereadores Eleitos: Eduardo Bano da Silva, 
Edyelson da Silva Cano, João Lourenço da Silva, Jose Luiz dos Santos, Marcia 
Ruths Recco Candiani, Rubens Ferreira. Sergio Rodrigues, Valmir Lima Araujo e 
Wesley Gutierres Nascinbene. Convidamos para presidir a Sessão Solene de Instalação 
da Legislatura o Vereador EDYELSON DA SILVA CANO, o Vereador mais votado dentre 
os presentes. Cerimonial. Convidamos O Senhor JOSE LUIZ DOS SANTOS para que 
conduzam o Senhor ELIEL DOS SANTOS CORREA e a Senhora SIMONE SOARES DA 
SILVA Prefeito e Vice-Prefeita eleitos para tomarem assento junto a mesa. Após o senhor 
Presidente EDYELSON DA SILVA CANO saudou a todos, disse invocamos a proteção e 
as bênçãos de Deus para declaramos aberta a presente Sessão Solene de Instalação da 
Legislatura, na qual a Senhora Vereadora e os Senhores Vereadores eleitos e diplomados 
prestarão compromisso legal e tomarão posse para o mandato de 1° de janeiro de 2021 a 
31 de dezembro de 2024. Convidamos o Senhor PASTOR CARLOS ROGERIO 
CANDIANI representante das Igrejas Evangélicas para proceder à leitura, na tribuna, de 
um trecho da Bíblia Sagrada. Convidamos o Senhor ODAILTON BERTO DA SILVA 
representante da Igreja Católica Apostólica Romana Brasileira para fazer uma oração 
ecumênica. Após a leitura da bíblia e a oração. Convidamos o Senhor MARCIA RUTHS 
RECCO CANDIANI, para proceder à leitura, na tribuna, do Preâmbulo do Regimento 
Interno da Câmara Municipal. Designamos o Senhor RUBENS FERREIRA para 
secretariar os trabalhos da sessão. Convidamos os presentes para em posição de 
respeito ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Convidamos a Senhora Vereadora e os 
Senhores Vereadores Eleitos e Diplomados para que em pé com a mão direita 
levantada, prestemos o compromisso legal ao mandato de vereador, no final da leitura 
cada vereador responderá "ASSIM O PROMETO". Secretário: RUBENS FERREIRA fez 
a Leitura de Compromisso: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO 
ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DIGNIFICANDO E EXERCENDO COM 
PATRIOTISMO. HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO O MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO". Os vereadores responderam um de cada vez "ASSIM O PROMETO". 
Convidamos o Secretário RUBENS FERREIRA, para fazer a leitura do termo de posse 
dos vereadores. Convido os Vereadores para assinatura do Termo de Posse um de cada 
vez em (Ordem Alfabética). Após a Leitura e assinatura o Senhor Presidente "Declarou 
Empossados os Nobres Vereadores aqui presente, para o exercício de seu mandato 
legalmente conferido". Convidamos o Senhor ELIEL DOS SANTOS CORREA e 
SIMONE SOARES DA SILVA Prefeito e Vice-Prefeita eleitos, para se colocarem em pé 
para a Leitura do compromisso legal, no final da leitura o Prefeito e a Vice-Prefeita 
responderão "ASSIM O PROMETO" Secretário RUBENS FERREIRA fez a leitura: 
"PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A 
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LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, DIGNIFICANDO E EXERCENDO COM PATRIOTISMO. 
HONESTIDADE E ESPÍRITO PÚBLICO O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO". O 
Senhor Prefeito e Vice-Prefeita Eleita responderam um de cada vez "ASSIM O 
PROMETO". Convidamos o Secretário RUBENS FERREIRA para fazer a leitura do 
Termo de Posse do Prefeito e Vice-Prefeita Eleitos. Após a leitura e assinatura. O Senhor 
Presidente "DECLAROU EMPOSSADOS O SENHOR ELIEL DOS SANTOS CORREA, 
PREFEITO ELEITO e a Senhora SIMONE SOARES DA SILVA, VICE-PREFEITA 
ELEITA, PARA O EXERCÍCIO DE SEU MANDATO LEGALMENTE CONFERIDO". O 
senhor Presidente concedeu a palavra para o Vereador Senhor EDUARDO BONO DA 
SILVA, o mesmo saudou a todos, disse agradeço primeiramente a Deus, prometo 
trabalhar com Prefeito e Vice-Prefeita, vamos trabalhar juntos esquecer rixa política. 
Quero também agradecer minha família meu pai e minha mãe, meu tio Dilo, minha 
esposa se não tivéssemos uma família unida dificilmente ganharíamos a eleição agradeço 
de coração. Desejo um feliz ano novo a todos, fiquem com Deus. Com a palavra o 
Vereador JOÃO LOURENÇO DA SILVA, o mesmo saudou a todos disse Desejo um feliz 
2021 que Deus ilumine cada diamantense, quero trabalhar junto com o Prefeito eleito e a 
Vice Prefeita e vereadores tenho certeza que esse ano será melhor , também quero dizer 
que essa casa não trabalhou com oposição tivemos várias emendas que conseguimos 
através dos deputados, agradeço o prefeito eleito e a vice-prefeita e vereadores eleitos, 
vamos trabalhar juntos naquilo que for bom para o município, era o que tinha muito 
obrigada a todos. Com a palavra o vereador JOSE LUIZ DOS SANTOS, saudou a todos, 
disse quero agradecer primeiramente a Deus e os eleitores que confiaram o seu voto em 
minha pessoa, estou sem condições de falar motivo esse que tive duas perdas em minha 
família, era o que tinha, tenha todos um bom dia. Com a palavra a Vereadora MARCIA 
RUTHS RECO° CANDIANI, a mesma saudou a todos, disse agradeço o acolhimento, 
quero agradecer cada voto em mim confiado, estou aqui para representar cada classe 
diamantense, representar as mulheres e representar a classe dos professores, agradeço 
a Deus toda honra e toda gloria seja dado a Ele, agradeço meu esposo, agradeço a 
minha igreja é uma honra estar aqui para fazer um Diamante ainda melhor. Feliz ano novo 
a todos cremos, temos fé e esperança em nosso pais, tenha todos um ótimo dia. 
Com a palavra o Vereador RUBENS FERREIRA saudou a todos disse agradeço a Deus, 
hoje temos que apenas agradecer, agradeço minha esposa que me ajudou na campanha 
em que fiquei fora por quatro anos para mim foi mais difícil por estar fora, agradeço a 
Deus por estar aqui para trabalhar pela minha cidade, nós temos o dever de fazer muito 
mais para Diamante, Senhor Prefeito e Senhora Vice Prefeita estamos aqui para trabalhar 
para o município, estarei cobrando quando for para cobrar, pode contar comigo, agradeço 
a minha filha que também me ajudou. Feliz ano novo Deus queira que essa pandemia 
passe, era o que tinha para o momento. Com a palavra o Vereador SERGIO 
RODRIGUES saudou a todos disse agradeço a Deus nada acontece por acaso tudo é 
permissão de Deus, agradeço a minha esposa não foi fácil, muito obrigada. Elle! e Simone 
estou aqui para trabalhar para o município, tenho certeza que vamos trabalhar em prol do 
município pode contar comigo, agradeço a população de Diamantense quero dizer que 
sou vereador de todos, sou honesto e não aceito coisa errada, vou apoiar aquilo que for 
de bom para o município, também vou cobrar quando for preciso cobrar, era o que tinha. 
Feliz ano novo a todos. Com a palavra o Vereador VALMIR LIMA ARAUJO o mesmo 
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saudou a todos disse agradeço meus votos são quatro mandatos trabalhando, estamos 
junto com Prefeito e Vice-Prefeita estamos aqui para ajudar cobra se preciso for. Feliz 
2021 a todos. Com a palavra o Vereador WESLEY GUITIERRES NASCINBENE, saudou 
a todos disse agradeço a Deus, para chegar aqui é difícil, temos altos e baixos, agradeço 
a minha família, quero também falar ao Eliel e a Simone que pode contar comigo se for 
para cobrar a gente cobrar, parabenizo os vereadores eleitos, essa câmara que passou 
foi a Câmara que mais conseguiu recursos quero ser mais atuante ainda, o Prefeito já vai 
ser comtemplado com uma escavadeira. Era o que tinha para o momento. Um feliz e 
abençoado 2021. Com a palavra o Vereador EDYELSON DA SILVA CANO o mesmo 
saudou a todos disse peço a Deus que nos de sabedoria e discernimento, Prefeito pode 
contar comigo, vamos trabalhar executivo e legislativo, Deus abençoe a todos. Com a 
palavra a Vice-Prefeita Senhora SIMONE SOARES DA SILVA a mesma saudou a todos 
disse aproveito para desejar um feliz ano novo que esse ano possa ser melhor do que o 
ano de 2020, agradeço a Deus porque Ele é a base de tudo sem Ele não estaríamos aqui, 
todos sabem que não foi um ano fácil por causa da pandemia, agradeço o Eliel não é fácil 
enfrentar um pleito eleitoral ele praticamente enfrentou acompanhado de um vereador, 
pois eu como todos sabem não pude acompanha-lo até o final da eleição, agradeço 
também o ex-prefeito Daniel, sua esposa Soeli, como a Marcia disse aqui que irá 
representar as mulheres, eu como a primeira Vice-Prefeita eleita estamos aqui para fazer 
Diamante brilhar ainda mais, é o que tenho, agradeço a todos e tenha um feliz ano de 
2021. Com a palavra o Prefeito ELIEL DOS SANTOS CORREA saudou a todos disse 
hoje a palavra e de gratidão primeiro a Deus pela vida, pela paz, foram dias difíceis 
que percorremos em nossa jornada, juntos com a Vice-Prefeita fizemos urna campanha 
limpa, a população acreditou e deram o seu voto de confiança em nós, agora estamos 
aqui , minha gratidão ao ex-Prefeito Daniel fizemos uma administração brilhante, foram 
dias complicado diante a pandemia, foi um ano de muita perdas, mas Deus nos agraciou 
estamos aqui para agradecer esse novo ciclo de minha vida, eu sempre desde muito 
jovem sempre busque, Diamante é uma cidade abençoada, estamos aqui lutando um dia 
Deus nos deu oportunidade de ser Vice-Prefeito e hoje como Prefeito com a ajuda de 
Deus tenho certeza que faremos uma administração melhor, conto com a parceria de 
todos, hoje somos uma família, quero contar com todos os vereadores, no começo de 
fevereiro vamos em busca de mais efetivos, mais segurança quero lutar mais para isso 
espero o apoio de todos vocês . Desejo 2021 com muita paz e alegria, era o que tinha, 
muito obrigada que Deus abençoem todos. O Presidente senhor EDYELSON DA SILVA 
CANO, convidamos os vereadores para a formação e entrega de chapas. O Secretário 
Senhor RUBENS FERREIRA, fez a divulgação da chapa e designa o local de votação: 
"CHAPA 01 (UM) DIALOGO e TRANSPARENCIA": PRESIDENTE: EDYELSON DA 
SILVA CANO, VICE-PRESIDENTE: VALMIR LIMA ARAUJO, 1° SECRETÁRIO: 
WESLEY GUITIERRES NASCINVENE 2° SECRETARIO: SERGIO RODRIGUES. "Após 
a votação o senhor Presidente nomeia os vereadores, João Lourenço da Silva, Marcia 
Ruths Recco Candiani e Eduardo Bono da Silva para escrutínio da URNA, terminando 
a apuração, proclamamos seu resulta. A "CHAPA 01 (UM) DIALOGO E 
TRANSPARARENC1A" PRESIDENTE: EDYELSON DA SILVA CANO VICE-
PRESIDENTE: VALMIR LIMA ARAUJO, 1° SECRETARIO: WESLEY GUTIERRES 
NASCINBENE, 2° SECRETARIO: SERGIO RODRIGUES foi à vencedora por 08 (OITO) 
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votos favoráveis e 01 (UM) E em branco. O Senhor Presidente: declarou empossada a 
mesa Diretora, para o biênio 2021/2022 CERIMONIAL. Convidamos o Excelentíssimo 
Senhor ELIEL DOS SANTOS CORREA prefeito Municipal, para fazer entrega de uma 
orquídea para a Senhora GRAZIELLI CANO DE OLIVEIRA CORREA, para a Vice-
Prefeita SIMONE SOARES DA SILVA e para Vereadora MARCIA RUTHS RECCO 
CANDIANI. O Senhor Presidente da Câmara Municipal Senhor EDYELSON DA SILVA 
CANO encerrou a sessão solene Nada mais havendo a trata sessão Solene de 
Instalação da Legislatura para o quadriênio de 2021/29 , ou por enc rrada a presente 
sessão que para consta eu Secretária Executiva lavrei a presente ata,kiue depois de lida 
será assinada pelo Presidente e Secretários. 

Edyelson da Silva Cano - Presidente 

Wesley Gutierres Nascinbene - 1° Secretário 

Sergio Rodrigues - 2° Secretário 
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